C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form

Name:
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSP) 9¢100+2+10+6+(9Y,)+ (97,
( 10) ( 100) Bsp. 926,99
1) 7+(4+%,) 1
. ) . 2.
) 8¢10+3+(8275)+(1* %)
3.
3) 2"'(4'1/10)"'(1'1/100)+(9°1/1000)
4,
4) 1+(7'1/10)+(4'l/100) S,
6.
5) 2¢100+1+10+1+(5¢%,)
7.
6) 7+(2'1/10)+(8'1/100)+(7'1/1000)
8.
7) 8'100+1'10+2+(3'1/10) 9.
8) 910+ 1+ (1e%p)+(6°%) °
10 100
11.
9) 8°1O+3+(7‘1/10)+(8'1/100)+(3'1/1000)
12.
10) 5'10"'7"'(5‘1/10)+(8'1/100)+(4'1/1000) 13.
10) 441042+ (9 ¥) +(1+ Yioo) 14‘
15.
12) 8e10+6+(5°70) + (4 700) + (7 * Vi000)
13) 4+(5'1/10)
14) 6100+610+5+(2+7,)
15) 5"'(4'1/10)"'(4'1/100)+(5'1/1000)
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
Bsp) 9'1OO+2'10+6+(9°1/10)+(9'1/100) Bep. 926,99
D 7+(4+%) L 74
2. 83,81
2) 8+¢10+3+(8%0)+ (1Y)
3 2,419
3) 2"'(4'1/10)"'(1'1/100)+(9°1/1000) 4 1’74
4) 1+(7°1/10)+(4'1/100) 5 211,5
6. 7,287
5) 2¢100+1+10+1+(5¢%,)
7 812,3
6) 7+ (2e%,)+(8¢%)+ (77
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) 8. 91’ 16
7) 8'100+1'10+2+(3'1/10) 9. 83;783
¥4
8) 9'10"'1"'(1'1/10)"'(6'1/100) ° Sl
11. 42 91
9 8‘10"'3"'(7'1/10)+(8'1/100)+(3'1/1000) » 86,547
10) 510+ 7+ (575)+(8*%m0) + (4* Vi00) 13. 4,5
10) 4420+2+ (9% Y) + (1o Yp) 002
15. 51445
12) 8'1O+6+(5'1/10)+(4'1/100)+(7'1/1000)
13) 4+(5°1/10)
14) 6100+610+5+(2+7,)
15) 5"'(4'1/10)"'(4'1/100)+(5'1/1000)
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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